

サーキュレナ



類型名: 飲食料品、化粧品、家庭用品などの容器包

装Version1.12

類型番号: 140

認定番 : 20 140 024

号※

ジャンル : 食品・飲料(容器包装) > 食品容器

会社名: エム・エス・ジー株式会社

有効期限 : 2027年06月30日

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効

です。



エコマーク認定容器 再生プラスチック使用50% 20 140 024 エム・エス・ジー株式会社

※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

商品の型式・品番など

サーキュレナ NK-1、サーキュレナ NT-95、サーキュレナ 13K

主な認定要件

【G. 再生プラスチックを使用したプラスチック製容器包装】

- ・容器包装に再生プラスチックを50%以上使用しています。
- ・容器包装に使用する印刷インキは、「印刷インキに関する自主規制」で規制される物質を添加していません。
- ・プラスチック添加物・色剤は、ポジティブリスト等に従っています。
- ・容器包装に使用する接着剤は、「食品包装材料用接着剤等に関する自主規制」で規制される物質を添加していません。

商品情報※

お問い合わせ先

お問い合せ先 エム・エス・ジー株式会社

部署名

所在地 〒373-0845 群馬県太田市下田島町1549-1

電 話 0276-20-6277

FAX

代表E-mail y-murayama@msg-philos.jp

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録<任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。